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ХАЙ БУДЕ «ВЕСНА»: ВОЛОНТЕРИ ПЕРЕДАЛИ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ 
ОБОРОНІ ПОЛТАВИ РЕАНІМОБІЛЬ 

https://www.youtube.com/watch?v=qUuy8GimQFg 
Реанімобіль прибув до Полтави 

Волонтери «Полтавського батальйону небайдужих» привезли до 
Полтави реанімобіль, який романтично назвали «Весна». Спецавто 
придбали друзі України з Німеччини, а передали його бійцям 
територіальної оборони Полтави. Аби ті, у разі потреби, могли 
евакуювати поранених із зони бойових дій та доправляти їх до 
найближчих лікарень. 

Біля Свято-Успенського кафедрального собору Полтави, не дивлячись на 
неділю, пожвавлення. Волонтери «Полтавського батальйону небайдужих» 
працюють тут без перерв та вихідних, але сьогодні у них — особливий день. 
До Полтави з Німеччини прибув реанімобіль, оснащений необхідним 
обладнанням для надання першої медичної допомоги пораненим захисникам 
України. 

— Ми передаємо реанімобіль, що прибув до нас із Мюнхена, з Українського 
вільного університету, — розповідає деталі керівниця «Полтавського 
батальйону небайдужих» Наталія Гранчак. — Вони зібрали кошти, придбали 
авто. Це вже третій реанімобіль, який німецькі благодійники передали в 
Україну. Наші друзі просили, щоб він приїхав саме на Полтавщину. 

Волонтерка Наталія Гранчак 
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Реанімобіль має обладнання та медичні засоби, аби надавати невідкладну 
допомогу пораненим на полі бою. У Полтаві його додатково укомплектували 
ліками та профільним приладдям. 

— Цей автомобіль прийшов, як авто екстреної медицини. Ми його 
адаптували, пофарбували, і далі передаємо туди, де він буде працювати, — 
пояснює волонтерка «Полтавського батальйону небайдужих» Вікторія Лоза, 
яка опікувалася транспортуванням спецтехніки з-за кордону до Полтави. — 
Це — повноцінний реанімобіль: там є ноші, дефібрилятор, відсмоктувач, 
багато електроніки. Машина стійка до перевертань, щоб працювати в 
екстремальних умовах, зручна і дуже розумна. 

Волонтерка пригадує: коли супроводжувала авто Європою, українські 
побратими просили привезти звідти весну. Так у суворого на вигляд 
реанімобілю з’явилася романтична назва. Авто полтавські волонтери 
передали бійцям місцевої територіальної оборони. Воно буде вивозити 
поранених із поля бою та доправляти їх до лікарень. 

Авто 
оснащене усім необхідним для надання першої допомоги 

Волонтери відзначають: передача «Весни» в Україну була для «Полтавського 
батальйону небайдужих» певним сюрпризом. 

— Мені написала подруга з Німеччини, що «випросила» авто і треба просто 
оформити документи. В цьому — вся сила українського народу і волонтерів: 
я часто не знаю, хто, де і про що домовляється, — наголошує Наталія 
Гранчак. — Тільки кажуть: ось я домовився, будь ласка, заберіть, чи 
оформіть, чи передайте. Що мене захоплює у волонтерах, що людина сама 
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шукає своє місце в силу тих талантів, які вона має, щоб ми наблизили 
перемогу. 

Волонтерка Вікторія Лоза 

— Є велика підтримка від друзів за кордоном. Вони так щиро нам 
допомагають і дуже бажають, щоб ми швидше перемогли. Вони дуже хочуть 
долучатися і робити свій внесок у нашу перемогу, у нашу боротьбу, — додає 
Вікторія Лоза. 

Архієпископ 
Федір, Наталія Гранчак, Вікторія Лоза, Юлія Городчаніна 
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Перші два авто, передані німецькими благодійниками, вже виконують свою 
важливу місію в інших регіонах України. 

Підтримати наших захисників можна, перерахувавши кошти на 
картку 5168745030457979 — Валентин Бубнюк (Архієпископ Федір). Кожен 
внесок важливий. 

Олександр КРУМІН 
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